

First Heritage Mortgage Privacy Policy

Children's Online Privacy Protection Act (COPPA)

First Heritage Mortgage strictly follows the federal guidelines of the Children's Online Privacy Protection Act (COPPA), which gives parents control over what type of information is collected online about their children.

COPPA restricts the collection, use, or disclosure of Personal Information from children under the age of 13. First Heritage Mortgage does not knowingly collect, maintain, or use personally identifiable information from children under the age of 13 on its website. First Heritage Mortgage is not responsible for the data collection nor use practices of nonaffiliated third parties that may be linked from its website.

Learn More About COPPA

For more information on COPPA, please visit <u>https://www.ftc.gov/legal-library/browse/rules/childrens-online-privacy-protection-rule-coppa</u>.

First Heritage Mortgage, LLC | 3201 Jermantown Road, Suite 800 | Fairfax, VA 22030

P 703.352.0721 | 866.833.LOAN E info@fhmtg.com W fhmtg.com Company NMLS ID #86548 (www.nmlsconsumeraccess.org)

